Домашнє завдання № 46

(Підсумкове)

1. (2 б) На рис. 1 зображені точкове джерело світла S, непрозорий предмет А та плоске дзеркало ВС. Побудуйте області тіні та півтіні від      предмету А.
2. (2 б) На рис.2 зображені точковий предмет S та плоске дзеркало. Побудуйте 1) зображення точкового предмета S у плоскому дзеркалі;    2) область, з якої видно зображення точкового предмета. 
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рис 1
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рис 2


3. (2 б) Промінь  іде вертикально вгору і падає на поверхню плоского дзеркала. Під яким кутом до горизонту слід розташувати дзеркало, щоб відбитий промінь був спрямований вгору під кутом 500 до горизонту? 

4. (3 б) У дно басейну вмонтована лампочка. Коли лампочка горить, на поверхні води видне світне коло діаметром 2 м. Яка глибина басейну? Поверхня води спокійна. Абсолютний показник заломлення води 1,33.

5.  (3 б) За допомогою збиральної лінзи можна отримати два зображення одного предмета з однаковими збільшеннями. Відстані від предмета до лінзи при отриманні таких зображень d1=60 см та d2=20 см. Визначте фокусну відстань лінзи та збільшення предмета.
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